

什么是A股，什么是美股

谢谢邀请！

A股指的是人民币普通股票，即A股（A-shares），由国内公司发行，认购及交易者是国内机构、组织或个人的普通股股票，A股市场主要有上海和深圳交易所构成。

美股，即美国股市，主要交易场所所有3个：纽约证券交易所和华尔街证券交易所两个是场内市场。纳斯达克证券交易市场是场外市场。

A股和美股市场不同点主要有：

1.交易时间不同

A股的交易日的集合竞价时间和连续竞价时间分别是9:15-9:25和9:30-11:30，下午上交所和深交所连续竞价时间分别是13:00-15:00和13:00-14:57，深交所最后还会保留3分钟作为集合竞价时间。

美股交易主要夏令、冬令时划分的，夏令时的交易时间是北京时间晚21：30——次日凌晨4：00，冬令时向后推迟一个小时。

2.交易规则不同

A股交易主要是采用T+1的形式，也就是说，你要是今天买进一只股票，必须等到第二个交易日才可以继续交易。

而美股交易实行T+0，也就是说你买一只股票，可是在同一个交易日随意买卖。

3.市场参与主体不同

A股市场散户投资者居多，占据近70%成交量。美股以机构投资者为主，市场的涨跌在于机构投资者之间的策略和博弈。

3.股票投资倾向的不同：

整体而言，A股偏爱小盘股，主要是因为它的流动性比较强，灵活性大。

美股对龙头企业更为关注，欧美机构投资者比重较大，大盘股满足极为庞大的公募

基金和保险资金的资产配置需求，再加上机构投资影响力，提高了市场对龙头股的偏好。

中国的股市和美国的股市相比，你觉得谁的潜力更巨大

不说好坏对错，只论潜力大小。中美股市相比，目前毫无疑问是美国股市潜力更大。并且，二者相差巨大，远非短时间内可以相提并论的。

首先，从体制上说，美国是资本主义国家，它的资本是被最优先化的。以当下疫情为例，它宁可冒着这么多生命死亡的危险，也要优先保证资本的不贬值。这和我们国家国民生命第一的体制，是截然不同的。

其次，健全程度不同。美国股市从1792年雏形算起，至今有228年的历史了。而我国股市自1990年成立至今，只有30年。美国股市的规章制度，已经相对很健全啦。而我国股市还在摸索阶段，距离健全的机制，还有很大距离。

第三，美国股市吸引了全世界最优秀的企业，包括中国的。股市有没有潜力，最主要是看组成股市的企业。全世界最有潜力的公司大多集中美国股市了。我国股市的企业，现在好公司也逐渐多起来了，但是相比较，还远远不够。

最后，从最直接的赚钱效应比较，美股指数从十年前至今，涨幅巨大。而我国股市指数十年来，几乎没怎么涨。赚钱效应比较，不言自明。

综上所述，目前来看，美国股市比我国股市更有潜力。

但我们也不用妄自菲薄，毕竟我们发展的时间还很短，再过一百年，相信我国股市一定是世界上最有潜力的股市，这一点，我深信不疑！

A股美股欧股哪个靠谱点

美国股市和a股不太一样，a股主要看净利润，市盈率，美股主要是讲故事未来的预期，虽然我说的很多人不太能接受，但是事实上a股是对投资人更保护和更负责任的市场。

认利润是我们监管机构的立场，以及涨跌停限制，都压缩了投机的空间。这样做是因为我们的投资者不成熟，判断风险的能力低，如果放任亏损企业上市以及无涨跌停，中国的韭菜被割的速度可能是现在的十倍。

美股也好，港股也好，其实是普通韭菜散户已经被割光了，就剩下机构投资人为主

，这样就比较理性和认业绩，不太容易被骗到，放宽管制也能让前期亏损补贴发展，快速占领市场的企业有融资机会。

中概股应该是美国股市的异类，是美股和中国散户投资人投资风格的融合。背靠中国经济持续增长，这个板块涨势比美股大多数股票要好，不过很多不行了跌下来的，真的能跌到5%甚至退市，风险和机遇并存。

A股和美股有什么异同

A股和美股有什么异同？谢邀！中国的A股市场是以人民币的交易方式进行，而美股是以美元交易方式进行，我们知道美元是世界货币，流动性远远超过人民币数质，美国股市为什么连续三年在上升通道中，并不是说美国经济好于中国，为什么美国股市会持续上涨，这与世界货币是分不开的，只要美联储开启了印钞机就行，每当美联储加息，美元就会回流，降息就会剪世界的羊毛，不管怎么做，美国的货币政策，始终都是有利于美国，股市的上涨也会在情理之中。美国股市较中国股市而言，比中国市场成熟了很多，而中国股市往往带有政策性，一个成熟的资本市场，除非风险达到了很高，政府才考虑救市，一般情况下是任由市场发展，我们的A股市场逼近还不成熟，就交易而言，A股是T+1制，而国际市场实行的是T+0制，美股只所以会有很长的牛市。一，美元是世界货币，二，市场制度体系健全，三，政府很少干预市场。四，一般以基金的方式交易，五，散户少。而A股市场是。一，市场庞大。二，散户交易者多。三，带有政策性。四，资本市场起步较晚，管理上有一定缺失。五，上市公司存在违规现象。A股只所以没有象美股那样几年的牛市，其主要原因：一，长起来疯牛，跌起来比疯牛还疯，历来都是牛短熊长，二，投机比投资更胜一筹，三，对企业高管减持约束力小，对操纵股票惩罚过轻。虽然说近几年在管理上有所进步，但相比美国市场，A股还是年轻，要学的很多，国家希望股市稳定，股民希望投资回报，A股必须是个健康的市场才行，这样A股才会象美国市场一样，持续几年的上涨。中国经济比美国差吗？回答是否定的，为什么美股创了新高，而A股为什么倒数第一还在3000徘徊，因为我们的市场还需要规范和成熟一些才行。你说呢？

A股和美股的差距在哪里

首先是金融地位的不同，如果你说美国的灵魂是华尔街这是没问题的，但如果你说中国的灵魂是股市，这肯定是不现实的，中国民众的大部分资产在房地产，而美国大部分的资产是在股市，所有说美股走的很好；至少面子上是很好的！

其次，美国的指数更科学，对于造假等问题的制度更完善一些，经过了08年的次贷危机后美国的一些劣质企业都退出了市场，虽然很多股票也是趴着不动，但投资者还是容易分辨一点；中国虽然也刚刚改了指数，但如果你仔细看的话，科创板是

在透支了几年的市值后加入的，本身这样的话对指数的影响就大，波动也大；

最后，这里面最关键的问题是A股市场为了融资，本周看了下一共是3家IPO，但科创板有11家，一共14家的企业，这种融资市的逻辑很简单，拉起来了就是让企业融资，减持，让企业活下来，普通投资者看到涨了进去的时候就成了大侠！

在资本市场里面没有善类，建议大家做好风险控制，当所有人以为牛市来的时候也就是风险的时候！